MTESZ irodaépiilet alapteriileti kiosztasa

MTESZ GTE PRO-DIECI SZVT Kb6zbs teriiletek Szint 6ssztertilet
tulajdonrész 2823/3071 | 150/3071 64/3071 34/3071
Pinceszint 803,61 35,64 9,13 0 620,3 1468,68
Foldszint 678,14 151,85 0 0 630,35 1460,34
I. emelet 875,52 218,1 0 0 537,34 1630,96
Il. emelet 1153,74 0 0 0 539,22 1692,96
lll. emelet 832,05 0 162,9 96,74 537,48 1629,17
IV. emelet 1113,24 0 0 0 520,76 1634
V. emelet 1124,52 0 0 0 502,15 1626,67
VI. emelet 601,8 0 0 0 388,03 989,83
VII. emelet 364,42 0 0 0 82,13 446,55
Sajat hasznos terllet: 7547,04 405,59 172,03 96,74 4357,76 12579,16
Koz0s teriletek tulajdonrész
szerint [(4357,76/3071) X tr] 4005,84 212,85 90,81 48,24
Osszes tulajdoni alapterilet | 11552,88 618,44 262,84 144,98




ms
Szint Helyiség Teriilet Szint Helyiség Teriilet
803,61 m2 |MTESZ v
Pinceszint .01 18,45 m? Pinceszint 132 18,73 m? N
-1.02 30,71 m? -1.33 12,37 m? >
-1.03 19,71 m? -1.34 37,67m?
-1.04 14,18 m? -1.35 26,45 m? x
-1.05 3511 m? -1.36 49,22 m?
-1.06 12,82 m? -1.37 32,31 m? 35164 mz GTE
-1.07 9,68 m? -1.38 4,74m?
-1.08 9,84 m? -1.39 12,60 m?
-1.09 31,60 m? -1.40 67,66 m?
-1.10 717 m? -1.41 33,33 m?
111 7,04 m? -1.42 44,10 m? PRO-DIECI
-1.12 4,07 m? -1.43 16,23 m?
-1.13 6,89 m? -1.44 64,38 m?
-1.14 744 m? -1.45 15,87 m?
-1.15 11,23 m? -1.46 29,32 m?
-1.16 42,43 m? -1.47 21,76 m* o'oo mz SZVT
-1.17 33,09 m? -1.48 18,17 m?
-1.18 11,60 m? -1.49 5,64 m?
-1.19 10,24 m? -1.50 4,45 m?
-1.20 17,11 m? -1.51 6,03 m?
121 39,77 m? -1.52 4,36 m? Y Ty . . ..
e P e pry— 620,30 m2 |KOZOS HASZNALATU TERULETEK
-1.23 48,89 m? -1.54 7,00 m?
-1.24 17,77 m? -1.55 9,13 m?
-1.25 48,86 m? -1.56 17,97 m?
-1.26 56,73 m? -1.57 14,96 m?
-1.27 35,40 m? -1.58 10,31 m?
-1.28 13,86 m? -1.59 63,24 m?
-1.29 48,87 m? -1.60 9,12 m?
-1.30 56,13 m? -1.61 46,55 m?
-1.31 17,57 m? Pinceszint bsszesen : 1 468,68 m*
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MEGRENDELO:
FELMERES:
v 568 15, 4,48 18),1,13 412 9,74 45, 4 12,72 a2, 534 36y 1 12,72 45, 9,82 12111,24 Y15 4,49 50y 1 5,36 L
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LEPTEK:
m=1:200
DATUM:

2013. MARCIUS

RAJZSZAM:

M.01




ms
Szint Helyiség Teriilet Szint Helyiség Teriilet
678,14 m2 |MTESZ v
Foldszint 0.00.01 811 m Foldszint 00113 46,68 m? N
0.00.02 387,99 m? 0.01.14 24,95 m? >
0.00.03 12,82 m? 0.01.15 21,04 m? x
0.00.04 29,30 m? 0.01.16 4579 m?
0.00.05 8,38 m? 0.01.17/a 57,68 m?
0.00.06 38,09 m? 0.01.18/a 55,83 m? 151185 mz GTE
0.00.07 19,02 m? 0.01.18/b. 8,53 m?
0.00.08 7,81 m? 0.01.19 11,32 m?
0.00.09 4,17 m? 0.02.01 19,81 m?
0.00.10 14,72m? 0.02.02 1,05 m?
0.00.11 4,35 m? 0.02.03 18,95 m? PRO-DIECl
0.00.12 4,97 m? 0.03.01 10,59 m?
0.00.13 11,70 m? 0.03.02 8,45m?
0.00.14 327 m? 0.03.03 1,22 m?
0.00.15 16,89 m? 0.03.04 4,54 m?
0.00.16 22,20 m? 0.03.05 16,90 m? o'oo mz SZVT
0.00.17 21,66 m? 0.04.01 9,98 m?
0.00.18 3,50 m? 0.04.02 9,17 m?
0.00.19 19,30 m? 0.04.03 1,22m?
0.01.01 15,76 m? 0.04.04 4,49 m?
0.01.02 47,03 m? 0.04.05 16,90 m? Y Ty . . ..
Yo pepn Sosor 630,35 m2 |KOZOS HASZNALATU TERULETEK
0.01.04 29,79 m? 0.05.02 7,29 m?
0.01.05 14,18 m? 0.05.03 4,10 m?
0.01.06/a 14,85 m? 0.05.04 8,03 m?
0.01.06/b 14,55 m? 0.05.05 17,19 m?
0.01.07 15,27 m? 0.05.06 18,31 m?
0.01.08+0.01.09 57,33 m? Féldszint ‘Bsszesen : 1 460,34 m?
0.01.10 2945 m?
0.01.11 13,70 m?
0.01.12 59,95 m?
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FOLDSZINTI ALAPRAJZ

MEGRENDELO:

FELMERES:

LEPTEK:

m=1:200

DATUM:
2013. MARCIUS

RAJZSZAM:

M.02




Szint Helyiség Terilet szint Helyiség Terilet szint Helyiség Terilet

1.emelet 1.00.01 51,14 m? 1.emelet 117/ 1432 m? 1.emelet 141 21,86 m?
1.00.02 52,93 m? 117 14,36 m? 1.42 9,96 m?
1.00.03 203,69 m? 118 14,22 m? 143 11,23 m?
1.00.04 66,04 m? 119 28,98 m? 1.44 12,18 m?
1.00.05 5597 m? 1.20/a 1444 m? 14502 1438 m?
1.00.06 18,80 m? 1.20 14,63 m? 1.45/b 14,95 m?
1.00.07 18,08 m? 121 14,18 m? 146 1438 m?
1.00.08 733m? 122 14,57 m? 1.47/a 1371 m?
1.00.09 12,57 m? 123 14,15 m? 1470 13,00 m?
1.00.10 681 m 124 14,89 m? 1.48/a 14,29 m?
1.00.11 12,90 m? 1.25 13,74 m? 1.48/b 13,00m?
1.00 979 m? 1.26/a 14,32 m? 149/ 1375 m?
1.01 20,20 m? 1.26/b 14,22 m? 1.49/b 13,58 m?
1.02 21,08 m? 1.27/a 14,35 m? 150 1371 m?
1.03 10,20 m? 127 15,07 m? 1.51a 1371 m?
1.04/a 10,88 m? 1.28/a 28,38 m? 151/b 13,76 m?
1.04/b 10,36 m? 1.28b 14,27 m? 1.52 13,57 m?
1.04/c 14,87 m? 129 14,93 m? 153/a 12297
1.05 18,99 m? 1.30/a 17,79 m? 1.53/b 15,00 m?
1.06 11,40 m? .30 27,18 m? 1.emelet Gsszesen : 1630,96 m?
1.07 20,64 m? 131 15,93 m?
1.08 976 m? 132 24,96 m?
1.09 31,50 m? 1.33 18,36 m?
1.10 1846 m? 134 11,99 m?
1.1 9,96 m? 1.35 11,93 m?
112 21,38 m? 1.36 21,94 m?
113 21,84 m? 1.37 21,58 m?
1.14/a 16,79 m? 1.38/a 10,18 m?
1.4/ 1331 m? 1.38/b 13,74 m?
1.15 27,08 m? 1.39 19,70 m?
1.16 14,57 m? 140 11,65 m?

875,52 m2

MTESZ

218,10 m2

GTE

PRO-DIECI

0,00 m2

SZVT

12,50 m?

K6z6S HASZNALATU TERULETEK
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MTESZ SZEKHAZ ALAPRAJZI FELMERESE

1027 BUDAPEST, FO UTCA 68.

I. EMELETI ALAPRAJZ
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Szint Helyiség Teriilet Szint Helyiség Teriilet
1153,74 m2
2.emelet 2.00.01 51,14 m? 2.emelet 217 35,44 m?
2.00.02 52,93 m? 2.18/a 14,94 m?
20003 217.13m 2.8 51,30 m?
2.00.04 66,04 m? 2.19+2.20 101,79 m?
20005 499 m? 221 14,99 m?
2.00.06 12,57 m? 222 52,22m? oloo mz
20007 12,90 223 3502 m°
2.00.08 4,52 m? 224 34,35 m?
2.00.09 66,04 m? 2.25/a 16,45 m?
2.00.10 18,80 m? 2.25/b 26,52 m?
2.00.11 18,08 m? 226 16,33 m?
2.00 9,79 m? 2.27+2.28 42,44 m?
201/a 20,90 m? 229 16,33 m?
2.01/b 10,32 m? 2.30+2.31 33,92 m?
202 10,49 m? 2324233 46,58 m?
2.03 21,07 m? 234 28,38 m? o’oo mz
2.04 25,38 m? 235 14,27 m?
2.05 18,99 m? 2.36 14,93 m?
2.06/a 11,40 m? 2.37+42.38 18,46 m?
2060 10,17 m? 239 1233 m
207 10,07 m? 240 2943 m?
2.08/a 9.76m 241/ 13,53 m? 539,22 m2
2.08/b 10,62 m? 241b 13,94 m*
2.09 20,54 m? 242 13,71 m?
210 18,46 m? 243 27,91 m?
21 9,96 m? 244 27,69 m?
212 21,38 m? 245 27,82m*
213 21,64 m? 246 13,71 m?
214 17,05 m? 247+2.48 42,87 m?
215 27,08 m? 2.emelet ‘Gsszesen : 1692,96 m*
216 34,97 m?
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Il. EMELETI ALAPRAJZ

MEGRENDELO:

FELMERES:

LEPTEK:

DATUM:
2013. MARCIUS

RAJZSZAM:

M.04




ms
Szint Helyiség Teriilet Szint Helyiség Teriilet
w
832,05 m2 |MTESZ
3emelet 30001 5114m? 3.emelet 323 14,35 m? N
3.00.02 52,93 m? 3.24 14,22 m? >
30003 217,43 m? 3.25+326 7020 m? =
3.00.04 66,04 m? 3.27/b 14,70 m?
30005 55,97 m? 3.27/a+3.28+3.29 57,12m7 G
3.00.06 18,80 m? 3.30 14,98 m? oloo m2 TE
30007 18,08 m? 331 13,16 m?
3.00.08 7,33 m? 3.32 14,35 m?
30009 12,57 m? 333 13,94 m?
3.00.10 6,81 m? 3.34/a 14,22 m?
3.00.11 12,90 m? 3.34/b 26,80 m? PRO-DIECI
3.01 9,79 m? 3.35 15,93 m?
3.02 20,69 m? 3.36 24,96 m?
3.03 21,45 m? 3.37+3.38 30,75 m?
3.04 21,07 m? 3.39 11,93 m?
3.05/a 10,29 m? 340 21,94 m?
96,74m2 | SZVT
3.05/b 14,69 m? 341 21,58 m?
306 18,99 m? 342 24337
3.07 11,40 m? 3.43/a 11,65 m?
308 2064 m? 343 19,70 m?
3.09 20,05 m? 3.44 21,86 m? Ty Py z a I
) BT S st 537,48 m2 | KOZOS HASZNALATU TERULETEK
3.11 19,21 m? 3.45/b 11,23 m?
3.12 10,67 m? 3.46 27,58 m?
3.13 19,65 m? 347 14,38 m?
3.14 22,44 m? 3.48/a 14,38 m?
3.15 16,33 m? 3.48/b 13,09 m?
3.16 26,53 m? 3.49 13,71 m?
347 14,41 m? 3.50 13,62 m?
3.18 13,64 m? 3.51 41,76 m?
3.19 14,80 m? 3.52 13,71 m?
3.20 13,91 m? 3.53/a 13,76 m*
321 13,91 m? 3530 1393 m?
3.22 14,27 m? 3.54+3.55 42,25 m?
3.emelet sszesen : 162917 m?
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Szint Helyiség Teriilet Szint Helyiség Teriilet
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IV. EMELETI ALAPRAJZ
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2013. MARCIUS

RAJZSZAM:
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Szint Helyiség Teriilet Szint Helyiség Teriilet
w
1124,52 m2 MTESZ
5.emelet 5.00.01 51,14 m? 5.emelet 5.13/a 14,27 m? N
5.00.02 52,93 m? 5.13/b 14,28 m* >
50003 201,42 m? 5.14/a 14,28 m? =
5.00.04 52,96 m? 5.14/b 14,22 m?
50005 1289 m? 515 14,27 m? G
5.00.06 19,23 m? 5.15/b 14,41 m? oloo mz TE
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5.00.08 23,24 m? 5.17/a 14,35 m?
5.00.09 32,64 m? 5.17/b 14,23 m?
5.00.10 12,30 m? 5.18 14,27 m?
5.00.11 14,27 m? 5.19 14,36 m? PRO-DIECI
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0,00 m2 SZVT
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A + A+ A+ A+ 4 A+ A+ # A+ A+ # A+ A+ A+ A+ 4 # A+ # A+ A4
v 422 L 297,146,145 L 146 , 1,45 , 1,46 | 1,47 146 L 143 , 1,46 ) 147 , 1,46 , 144 L 146 ) 151 L 146 , 1,44 , 1,46 L 144 , 1,46 ) 1,44 1 146 , 1,44 , 1,46 L 144 , 1,46 | 1,44 |, 1,46 , 1,45 ) 146 , 1,45 1,46 | 145 , 1,46 | 145 , 1,46 ) 1,45 | 146 , 1,45 , 146 , 1,45 L 146 L 145 , 146 , 290 410 v
d 4 d + + 4 + 4 + 4 4 d 4 d 4 d + + d + 4 d + 4 + 4 + + + + 4 + 4 4 d 4 d d + + + + 4 + DATUM
. 7677 v .
7 7 2013. MARCIUS
RAJZSZAM:

M.O7




m
szint Helyiséy Teriilet
- 601,80 m2 |MTESZ ©
G.emelet 50001 Siam ~N
6.00.02 44.00m? >
6.00.03 100,65 m?
6.00.04 127 m? =
6.00.05 14,84 m?
6.00.06 707 0,00 m2 GTE
6.00.07 9,58 m?
601 834
602 3920 m?
603/ 20,05 m?
603 2095 m? PRO-DIECI
604/ 14,27 m?
604 1432 m?
605 14,27 m?
606 14,27 mé
S 204 m 0,00m2 |SZVT
608 20,04 m?
6.09 13,65 m?
6.0 14,22
6100 14,00 m?
6.11la 14,05 m? R . . .
o1 Tas 388,03 m2 |KOZOS HASZNALATU TERULETEK
6.2 14,27 m2
6.13 28,98 v
6.4/ 14,35 m?
6141 14,23 m?
6.15 14,27 m?
616 14,36 m?
6171 14,27 m?
6170 14,32 m
6.8 2042m
6.19 2074 m?
620 36,70 m?
621 13,57 m
622 1357 m?
6230 1371 m? -
623 13.72m? _
624 28,00 _
625 2766 m - B
626 14,11 m? -
627 14,35 m? . -
6.28 27,30 m? _ R R
629 1366 m? — o
6.0melet ssszesen 989,83 m? I T

z

z
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¥ 46,84 . \
L1as|, 168 L 167 , 259, 200 , 288 . 2e1 , 291 , 201 , 291 , 281, 29 , 291, 2e , 291 , 255 , 175 , 175 L1,
# + + 4 + # + + 4 4 + # 4 + + d + + +
40, . 191 8y 372 2, 28 8y 280 8y 284 8, 283 8y 5.78 8y 573 8y, 29 8 5,65 8y 28 23, 181 48 188 48 1,97 | 140
44 4 44 A+ 4 A 4 A A A4 A+ A + + #

z
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VI. EMELETI ALAPRAJZ
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t # t + + # + # + # # t # t # t + + t + # t + # + # t + t + t + + # + # # t # t t + + + + # + + DATUM:
L 76,77 L <
7 7 2013. MARCIUS

RAJZSZAM:

M.08




m
szint Helyiség Teriilet
364,42m2 |MTESZ ¢
7.emelet 7.01 25,98 m? N
7.02 13,20 m? >
7.03 8,08 m?
7.04 7,90 m? =
7.05 537 m?
7.06/a 5,00 m? 0100 m2 GTE
7.06/b 19,31 m?
7.07 220,55 m?
7.08 2217 m?
7.09 50,92 m?
710 s22m PRO-DIECI
7.1 16,14 m?
742 9,05 m?
713 20,05 m? T
7.emelet Gsszesen : 446,55 m -

82,13 m2 |KOzZOS HASZNALATU TERULETEK

ra

ra
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VII. EMELETI ALAPRAJZ
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